
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

LAYANAN BIMBINGAN KONSELING 

 

Satuan Pendidikan  : SMK Negeri 1 Adiwerna 

Kelas / Semester : Kelas XII TP/Gasal 

Tema    : Perilaku Kewirausahaan/Kemandirian Perilaku Ekonomis  

Sub Tema   : “Sukses Membuat Keputusan Karir dengan Metode B M W (Bekerja, 

    Melanjutkan, Wirausaha)” 

Alokasi Waktu  : 10 menit (1 x Pertemuan) 
 

A.  Tujuan Pembelajaran 1. Peserta didik mampu memahami makna keputusan karier. 

2. Peserta didik mampu merumuskan tahapan keputusan karier. 

3. Peserta didik mampu membuat keputusan karier sesuai dengan 

cita-citanya. 

B.  Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Awal 1. Guru BK/Konselor membuka bimbingan dengan 

mengucapkan salam, berdo’a bersama, dan memeriksa 

kehadiran peserta didik. 

2. Guru BK/Konselor memberikan pengantar terkait topik yang 

akan disampaikan. 

3. Guru BK/Konselor melakukan apersepsi, dan menanyakan 

materi layanan yang sebelumnya telah diberikan. 

4. Menanyakan kesiapan peserta didik untuk mengikuti layanan. 

 Kegiatan Inti 1. Guru BK/Konselor menyapa peserta didik dengan kalimat 

yang membangkitkan semangat, dan memotivasi peserta 

didik untuk lebih semangat mengikuti layanan. 

2. Guru BK/Konselor menyampaikan tujuan khusus yang akan 

dicapai. 

3. Guru BK/Konselor menyampaikan topik bahasan dan 

memberikan gambaran tentang menumbuhkan optimisme 

dalam membuat keputusan karir dengan metode BMW. 

4. Guru BK/Konselor memberikan penjelasan tentang topik 

yang akan diberikan. 

5. Guru BK/Konselor memberikan waktu kepada peserta didik 

untuk sesi tanya jawab dan memperdalam materi layanan. 

6. Guru BK/Konselor menyimpulkan dan mengevaluasi materi 

layanan yang diberikan.  

 Kegiatan Penutup 1. Guru BK/Konselor memberikan penguatan pada peserta 

didik mengenai materi layanan. 

2. Guru BK/Konselor menutup kegiatan bimbingan dengan 

memberikan motivasi kepada peserta didik dan mengucapkan 

salam. 

C.  Penilaian Pembelajaran  

 1. Penilaian Proses Guru BK/Konselor melakukan evaluasi dengan memperhatikan 

proses layanan yang meliputi sikap dan respon peserta didik. 

 2. Penilaian Hasil Evaluasi setelah mengikuti kegiatan klasikal, antara lain: 

1. Understanding  (kemampuan dalam memahami cara 

membuat keputusan karir sesuai dengan metode B M W). 

2. Comfortable (Sikap/Perasaan Positif) 

3. Action ( Tindakan/ketrampilan yang akan dilakukan sesuai 

materi yang diberikan yaitu mampu membuat keputusan karir 

sesuai dengan bakat, minat dan potensinya). 
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